Señor.

XAVIER SALVADOR MONTENEGRO REVELO

Ciudad.-

Estimado Socio:

Me satisface comunicarle que en sesión de junta general de socios de la compañía MONTENEGRO REVELO SERVICIOS DE COMERCIO EXTERIOR COMPAÑIA LIMITADA, celebrada el 2 de Enero del 2001 se acordó nombrarle PRESIDENTE de la misma., por el periodo de Dos años, correspondiéndole las facultades señaladas en los artículos Décimo Sexto y Décimo Octavo del Estatuto Social.

A más de las atribuciones destacadas en los estatutos, subrogará al Representante Legal en caso de falta o impedimento temporal o definitivo.

Congratulándome por la designación y desempeño a realizar me suscribo.

Atentamente:

EDUARDO MONTENEGRO REVELO

GERENTE GENERAL

RAZON:- Siento por la presente que ACEPTO el nombramiento realizado.- Tulcán . a 10 de Enero del 2.001.-

XAVER MONTENEGRO REVELO

C.I 040096105-8

La Compañía MONTENEGRO REVELO SERVICIOS DE COMERCIO EXTERIOR COMPAÑÍA LIMITADA. Se constituyó en la notaria Tercera del cantón Tulcán el 30 de Octubre del 2.000, fue aprobada en la Superintendencia de Compañías el 22 de noviembre del 2.000 mediante Resolución 00.Q.IJ.3323 y, se la inscribió en el Registro Mercantil del cantón el 11 de diciembre del 2.000, en la partida número 18.

Registro de la Propiedad del Cantón Tulcán

RAZON.- En esta fecha inscribo el NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE "MONTENEGRO REVELO SERVICIOS DE COMERCIO EXTERIOR COMPAÑÍA" LIMITADA, bajo la partida No. 10, a fojas 4 vta, en el Libro denominado "Registro Mercantil", a mi cargo.- CERTIFICO

Tulcán, Marzo 13 del año 2.001

EC DE LA PROPRIE

Registrador de la Propiedad del Causen Tulcan,